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9A_E8_AE_A1_c44_71150.htm 一、单项选择题 1.在下列各项

中，属于表外筹资事项的是（ ）。 A.经营租赁 B.利用商业信

用 C.发行认股权证 D.融资租赁 2.如果用认股权证购买普通股

，则股票的购买价格一般（ ）。 A.高于普通股市价 B.低于普

通股市价 C.等于普通股市价 D.等于普通股价值 3.假定某企业

的权益资金与负债资金的比例为60：40，据此可断定该企业

（ ）。 A.只存在经营风险 B.经营风险大于财务风险 C.经营风

险小于财务风险 D.同时存在经营风险和财务风险 4.甲公司设

立于2005年12月31日，预计2006年年底投产。假定目前的证券

市场属于成熟市场，根据等级筹资理论的原理，甲公司在确

定2006年筹资顺序时，应当优先考虑的筹资方式是（ ）。 A.

内部筹资 B.发行债券 C.增发股票 D.向银行借款 5.将投资区分

为实物投资和金融投资所依据的分类标志是（ ）。 A.投资行

为的介入程度 B.投资的对象 C.投资的方向 D.投资的目标 6.如

果某单项资产的系统风险大于整个市场投资组合的风险，则

可以判定该项资产的β值（ ）。 A.等于1 B.小于1 C.大于1 D.

等于0 7.已知某完整工业投资项目的固定资产投资为2 000万元

，无形资产为200万元，开办费投资为100万元。预计投产后

第二年的总成本费用为1 000万元，同年的折旧额为200万元、

无形资产摊销额为40万元，计入财务费用的利息支出为60万

元，则投产后第二年用于计算净现金流量的经营成本为（ ）

万元。 A.1 300 B.760 C.700 D.300 8.若某投资项目的建设期为零

，则直接利用年金现值系数计算该项目内部收益率指标所要



求的前提条件是（ ）。 A.投产后净现金流量为普通年金形式

B.投产后净现金流量为递延年金形式 C.投产后各年的净现金

流量不相等 D.在建设起点没有发生任何投资 9.证券按其收益

的决定因素不同，可分为（ ）。 A.所有权证券和债权证券 B.

原生证券和衍生证券 C.公募证券和私募证券 D.赁证证券和有

价证券 10.企业进行短期债券投资的主要目的是（ ）。 A.调

节现金余缺、获取适当收益 B.获得对被投资企业的控制权 C.

增加资产流动性 D.获得稳定收益 11.假设某企业预测的年赊销

额为2 000万元，应收账款平均收账天数为45天，变动成本率

为60%，资金成本率为8%，一年按360天计，则应收账款的机

会成本为（ ）万元。 A.250 B.200 C.15 D.12 12.以下各项与存

货有关的成本费用中，不影响经济进货批量的是（ ）。 A.专

设采购机构的基本开支 B.采购员的差旅费 C.存货资金占用费

D.存货的保险费 13.某企业在选择股利政策时，以代理成本和

外部融资成本之和最小化为标准。该企业所依据的股利理论

是（ ）。 A.“在手之鸟”理论 B.信号传递理论 C.MM理论 D.

代理理论 14.在下列各项中，计算结果等于股利支付率的是（ 

）。 A.每股收益除以每股股利 B.每股股利除以每股收益 C.每

股股利除以每股市价 D.每股收益除以每股市价 15.某企业按百

分比法编制弹性利润预算表，预算销售收入为100万元，变动

成本为60万元，固定成本为30万元，利润总额为10万元；如

果预算销售收入达到110万元，则预算利润总额为（ ）万元。

A.14 B.11 C.4 D.1 16.不受现有费用项目和开支水平限制，并能

够克服增量预算方法缺点的预算方法是（ ）。 A.弹性预算方

法 B.固定预算方法 C.零基预算方法 D.滚动预算方法 17.将财

务控制分为定额控制和定率控制，所采用的分类标志是（ ）



。 A.控制的功能 B.控制的手段 C.控制的对象 D.控制的依据

18.既能反映投资中心的投入产出关系，又可使个别投资中心

的利益与企业整体利益保持一致的考核指标是（ ）。 A.可控

成本 B.利润总额 C.剩余收益 D.投资利润率 19.在下列财务分

析主体中，必须对企业营运能力、偿债能力、盈利能力及发

展能力的全部信息予以详尽了解和掌握的是（ ）。 A.短期投

资者 B.企业债权人 C.企业经营者 D.税务机关 20.在下列各项

指标中，能够从动态角度反映企业偿债能力的是（ ）。 A.现

金流动负债比率 B.资产负债率 C.流动比率 D.速动比率 21.在

下列关于资产负债率、权益乘数和产权比率之间关系的表达

式中，正确的是（ ）。 A.资产负债率 权益乘数＝产权比率 B.

资产负债率-权益乘数＝产权比率 C.资产负债率×权益乘数＝

产权比率 D.资产负债率÷权益乘数＝产权比率 22.在财务管理

中，企业将所筹集到的资金投入使用的过程被称为（ ）。 A.

广义投资 B.狭义投资 C.对外投资 D.间接投资 23.假定甲公司

向乙公司赊销产品，并持有丙公司债券和丁公司的股票，且

向戊公司支付公司债利息。假定不考虑其他条件，从甲公司

的角度看，下列各项中属于本企业与债权人之间财务关系的

是（ ）。 A.甲公司与乙公司之间的关系 B.甲公司与丙公司之

间的关系 C.甲公司与丁公司之间的关系 D.甲公司与戊公司之

间的关系 24.在下列各项中，无法计算出确切结果的是（ ）。

A.后付年金终值 B.即付年金终值 C.递延年金终值 D.永续年金

终值 25.根据财务管理的理论，特定风险通常是（ ）。 A.不

可分散风险 B.非系统风险 C.基本风险 D.系统风险 100Test 下
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